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LOS NO DOCENTES NO ADHERIMOS AL PARO DEL JUEVES 10 DE ABRIL

Ante la decisión de un grupo de gremios de decretar un Paro de actividades para el próximo jueves 10 de abril, la Comisión Directiva de APUBA entiende necesario hacer pública su posición, trasmitiendo al conjunto de compañeras y compañeros no docentes que nuestra organización, en concordancia con la postura de nuestra Federación nacional (FATUN), no adhiere a la mencionada medida de fuerza.

Más allá de que los no docentes de las Universidades Nacionales compartimos la preocupación de todos los trabajadores argentinos en relación al riesgo que implica para nuestras economías el crecimiento de los índices inflacionarios y que los problemas de inseguridad también nos aquejan a nosotros y a nuestras familias, entendemos que la decisión de decretar este Paro está más vinculada con una estrategia política de debilitamiento del Gobierno que con una intención reivindicativa de los derechos de las trabajadoras y los trabajadores argentinos. Es más, los anuncios de algunas organizaciones político-partidarias  de radicalizar la protesta del jueves 10, dejan en evidencia su “necesidad” de diferenciarse del grupo de gremios liderados por el sindicato de camioneros, en esta escalada de búsqueda de protagonismos políticos particulares que poco tienen que ver con las necesidades de respuesta efectiva a los problemas que afligen al conjunto de los trabajadores argentinos.

Nuestra organización sindical ratifica su inquebrantable compromiso con los proyectos de país inclusivos y progresistas que apunten al crecimiento preferencial de los sectores productivos con los trabajadores como sujetos protagónicos. Por ese motivo entendemos necesario dar la batalla sosteniendo el funcionamiento de la Universidad Pública y no dando oxígeno a los intereses corporativos que privilegian su beneficio al del conjunto.

Así es que APUBA no adhiere al Paro de actividades del jueves 10 de abril y solicita a las Autoridades de la Universidad contemplen las situaciones e inconvenientes que las compañeras y compañeros puedan tener a partir de la adhesión a la medida por parte de los gremios del transporte. 
Buenos Aires, 7 de abril de 2014
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